
1220 х 150 х 3,5 мм

underfloor

heating

water

proofwarranty
year
25 family

friendly
pet
friendly

indentation

resistant easy

quick
&

realistic

designs

2,232 

10

bevel

micro



ИНСТРУКЦИЯ 
ПО УКЛАДКЕ
ПОКРЫТИЯ 
BONKEEL BASE

ДЛЯ УКЛАДКИ ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ

Перед  началом  монтажа убедитесь, что вы 
правильно к нему подготовились:

1) Основание должно быть чистым, сухим и 
ровным: влажность стяжки не должна 
превышать 4%,  а максимально допустимые 
перепады 2 мм  на  2 метра;

!  Если  вы ук ладываете  на  пористое 
впитывающее основание (цементная стяжка, 
наливной пол и т.п) и нет возможности 
замерить остаточную влажность – обязательно 
застелите основание пленкой, толщиной не 
менее 200 мкм. Для первых этажей 
многоквартирных домов, а также частных 
домов, наличие пленки обязательно 
независимо от результатов замеров.

2 )  П о к р ы т и ю  н е о б х о д и м о  п р о й т и 
акклиматизацию не менее двух суток в 
помещении при температуре окружающей 
среды не ниже 15 С°. Акклиматизация 
покрытия должна производится строго в 
горизонтальном положении, вертикально 
ставить упаковки запрещено;

3) Укладка покрытия производится на 
фирменную подложку Bonkeel, либо иную 
с п е ц и а л и з и р о в а н н у ю  п о д л о ж к у , 
предназначенную для SPC-покрытий, но с 
обязательным соблюдением следующих 
условий:

- толщина подложки должна быть не более 1.5 
мм;

- подложка должна быть высокой плотности - 
90 кг/м³ и более.

Важно! Если приобретенная вами коллекция 
уже имеет встроенную подложку, либо 
толщина покрытия составляет менее 3,5 мм, 
использование дополнительной подложки 
запрещено!

Плитку Bonkeel Base следует укладывать с 
компенсационным зазором не менее 8 мм по 
периметру помещения, а также вокруг всех 
неподвижных объектов, включая трубы. 
Зазоры следует увеличить на площади 
укладки более 150 м² в одном помещении, 
либо при нестандартной планировке. Дверные 
коробки не должны устанавливаться на 
покрытие и препятствовать термическому 
расширению материала. 

При использовании системы теплого пола не 
превышайте максимально допустимую 
температуру нагрева покрытия в 28 С°

П р о и з в од и т ь м о н т а ж  п о к р ы т и я  п р и 

включенном обогреве пола запрещено!

Обязательно соблюдайте правильную 

«разбежку» с отступом не менее 1/3 и не 

более 2/3 длины плитки.
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Уложить первый ряд, вставив 8-мм распорку между плиткой и стеной и 
убедившись, что короткие края соединены.

С помощью ножа и угольника отрезать последнюю доску ряда такого 
размера, чтобы между концом ряда и стеной остался 8 мм зазор.

Укладка очередного ряда начинается с остатка плитки предыдущего 
ряда, при условии, что длина оставшегося фрагмента  не  менее 1/3 и не 
более  2/3 длины 

Монтаж очередного ряда можно произвести двумя способами:

1.Первую плитку соединяем с предыдущим рядом по длинной стороне, 
далее следующую плитку соединяем по короткой стороне таким 
образом, чтобы шип по длинной стороне лёг поверх паза плитки 
предыдущего ряда, затем приподняв на 15-30 градусов обе планки 
сдвигайте последнюю плитку до полного защёлкивания замка по 
длинной стороне с плиткой предыдущего ряда. Таким же образом 
соединяем все последующие плитки.
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2. Собрать полоску из плиток соединив торцевые замки плиток, а затем 
совместить замок по длинной стороне плиток . Пробуйте и выбирайте. 
При сборке каждого ряда не забывайте о расширительных зазорах в 8 мм 
используя клинья.

Продолжайте устанавливать плитку в комнате до завершения укладки 
всего ряда. Ни в коем случае нельзя подбивать плитку. В противном 
случае Вы можете ее повредить.

При укладке тупых углов, вокруг углов или сложных профилей отметить 
форму на доске и вырезать по контуру с помощью пилы.

После установки пола удалить распорки; подмести пол мягкой щеткой. 
Установить плинтуса и закрыть расширительные зазоры порожками, 
либо мягким силиконовым герметиком на не отвердевающей основе. 
Крепить плинтуса следует только к стене, но не к полу.
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ПазШип a b c

a b c

Укладка плитки осуществляется последовательно в выбранном направлении. 
Обычно начинают с правого угла, если стоять лицом к выбранной стене. 
Такой способ укладки называется «шип-в-паз»


